(výtah z příbalových letáků)

MAXITROL oční mast
Oftalmologikum, kombinace glukokortikoidu a antibiotik. 
Obsahuje antibiotika neomycin a polymyxin B, která působí proti velikému množství různých mikrobů, a glukokortikoid dexamethason, který tlumí zánět.

Používá se při léčbě zánětů oka, citlivých na glukokortikoidy, které jsou provázeny bakteriální infekcí, nebo u nich existuje riziko bakteriální infekce oka, jako jsou záněty spojivky, víček nebo očního bulbu, zánětů rohovky a přední části oka, chronický zánět přední duhovky
a poškození rohovky, které bylo vyvoláno chemickým, radiačním nebo tepelným popálením nebo průnikem cizího tělíska.

Přípravek se nesmí používat při přecitlivělosti na léčivé látky nebo na kteroukoli pomocnou látku a po nekomplikovaném odstranění cizího tělíska z oka. Dále se nesmí používat při zánětech rohovky nebo spojivek, které byly vyvolány viry (např. infekce virem herpes simplex, virem planých nebo kravských neštovic a dalšími viry), při tuberkulózní infekci
oka nebo při infekci oka vyvolané choroboplodnými houbami, jako jsou plísně a další choroboplodné houby.

Mohou se vyskytnout alergické reakce, projevující se svěděním, řezáním a zarudnutím kůže víček.
Dále se zejména při dlouhodobém používání může vyskytnout zvýšení nitroočního tlaku, glaukom, a je při něm riziko perforace (proděravění) rohovky, dále riziko přerůstání mikroorganismů necitlivých vůči neomycinu a polymyxinu B, může se projevit i zpomalení hojení ran a vzácně může dojít ke vzniku katarakty (šedého zákalu).


OPTIMMUNE oční mast
(Ciclosporinum A). Je určen k léčbě chronických a rekurentních konjuktivitid vzniklých atonoimunitním působneím. Je přímo indikován k léčbě keratokonjuktivitis sicca (KCS, suché oko) a chronické superficiální keratitidy (pannus).
Aplikujte malé množství (cca ½ cm proužek) do oka každých 12 hodin.
Nepoužívat v případě plísňových nebo virových onemocnění.
Na začátku terapie může být pozorováno lehké podráždění. Otok nebo zánět víček se objevuje při nadbytečném podávání masti.

SOLCOSERYL oční gel

K léčbě onemocnění a poranění rohovky a spojivky oka.

FLOXAL oční mast
(Ofloxacinum). Mast je určena k léčbě infekcí předních částí oka způsobených
mikroorganismy citlivými na ofloxacin, např. vleklý zánět spojivky a rohovky a vředy na rohovce a infekce způsobené chlamydiemi.

Při použití přípravku Floxal se může objevit přechodné zčervenání spojivky a lehké pálení oka. Přípravek se nemá používat déle než 14 dní. Chraňte oko před průvanem a před prudkým světlem.

UNICLOPHEN oční kapky

je oftalmologikum, nesteroidní antiflogistikum na nespecifickou léčbu zánětlivé reakce oka

se používá k léčbě zánětlivých procesů oka, zejména nebakteriálního původu, jako jsou záněty víček, drobná poranění spojivek a rohovky po cizích tělískách, popáleninách resp. poleptáních, při podráždění očí a světloplachosti (po působení ultrafialového záření ve vysokohorském prostředí, po svařování apod.). Dále se užívá při léčbě vleklých zánětů spojivek a rohovky, při okrajových zánětech rohovky popř. k léčbě zánětlivých uzlíků očního bělma. Užívá se též při zánětech duhovky a řasnatého tělíska. 

Obvykle se aplikují 1 - 2 kapky 3-5krát denně do dolní přechodní řasy spojivkového vaku.

Při současném používání více druhů očních kapek se doporučuje dodržet minimálně pětiminutový interval mezi kapáním.
Těsně po nakapání přípravku se však může objevit pálení a rozostřené vidění

TOBREX oční mast
(Tobramycinum). Obsahuje antibiotikum, které působí proti velikému množství různých mikrobů, způsobujících oční infekce. Používá se při infekčních onemocněních víček, spojivek a rohovky, vyvolaných bakteriemi.
Zřídka se mohou projevit příznaky místního dráždění - svědění, otok víček, zarudnutí spojivek, světloplachost, slzení, bolesti oka.
U mírných a středně těžkých infekcí se nanáší do oka 2-3krát denně. U těžkých infekcí se nanáší v intervalu 3-4 hodin až do zlepšení stavu a poté má být dávkování postupně snižováno. Obvyklá délka léčby trvá 1 týden.

Po nanesení masti může dojít ke krátkodobému rozostření vidění.

ZOVIRAX oční mast 

(Virostatikum) Aciclovir je protivirová látka, která je vysoce aktivní hlavně proti viru způsobujícímu opar Herpes simplex typu I a II.
Používá se k léčbě a prevenci infekcí vyvolaných viry, hlavně viry Herpes simplex, vedoucích k zánětu rohovky (keratitis).
Léčba touto mastí vyžaduje pravidelné lékařské kontroly očním specialistou.

Pacienti mohou ihned po podání přechodně pociťovat štípání.

Užívá se obvykle 5x denně ve čtyřhodinových intervalech s výjimkou noci.  V léčbě se pokračuje ještě 3 dny po odeznění příznaků.

Ojediněle se může v místě podání objevit projev podráždění a zánět, a to zánět očního víčka (blefaritida) nebo zánět spojivek (konjunktivitida).

HYPOTEARS oční gel

působí jako náhrada přirozených slz a vytváří na povrchu oka zvlhčující a ochrannou vrstvu; vitamin A spolu s vitaminem E zlepšuje poruchy výživy rohovky a spojivky.

Užívá se při nedostatečné tvorbě slz, při suchém zánětu spojivky a rohovky.

Používá-li pacient ještě nějaké jiné oční kapky je třeba, aby si HypoTears Gel aplikoval do spojivkového vaku vždy až jako poslední a vždy nejméně 5 minut po vkápnutí předchozích jiných očních kapek.
Může vyvolat přechodně zamlžené vidění, někdy nastane přechodné, mírné pálení.

Otevřený HypoTears Gel nesmí být používán po uplynutí 4 týdnů.

Obvykle se vkapává 3-4krát denně 1 kapka.

